

Referat af generalforsamlingen i Den Selvejende institution Trige Søndergård Tirsdag den 8. november 2011 på Trige Søndergård.

Der var 6 deltagere til den årlige generalforsamling, der havde følgende dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab
4. Valg af bestyrelsesmedlemmer
5. Indkomne forslag
6. Eventuelt

1. Thomas Stubbe-Teglbjærg
2. Else Grøn aflagde følgende beretning:

”Bestyrelsen konstituerede sig således efter generalforsamlingen:

- Formand Else Bonnez Grøn
- Kasserer Jette Svith
- Referent Henny Hansen
- Menigt medlem Ole Andersen
- Menigt medlem Thomas Stubbe Teglbjærg
- Repræsentant for Århus Kommune Vinnie Nielsen

Da bestyrelsen havde konstitueret sig, drøftede vi problematikken omkring den manglende opbakning/ interesse fra lokalsamfundet. Fortsætter den manglende interesse kan resultatet blive at kommunen overtager ved udløb af lejemål. Dette vil kunne sætte sit præg på den fremtidige udlejning, da kommunen ikke har lokalinteresse på samme vis som vi har bestyrelsen har pt. Vi håber meget på opbakning fra byen til fortsættelse af bestyrelsen og udlejning af lokalerne.

Der blev i det tidlige forår foretaget fældning af buske på østsiden af klubben, det er blevet rigtigt flot og det er nemmere at se bygningerne hvilket også kan være forebyggende mod indbrud.

Midt i januar var der et møde mellem St70, Trige Søndergaards bestyrelse og arkitekt Jørn Christoffersen. Arkitekten så på, hvilke muligheder der var for at lave lydisolering mellem sal og cafeområde. Han ville lave 2 forslag og derefter skulle der udvælges det, som ville passe bedst mellem bygningen og dækning af støjgener fra hallen.

Mikkel fra RAP- skolen deltog i starten af et bestyrelsesmøde, hvor han fortalte om sine planer for musikprojektet i Trige. Det lød meget spændende, men de lokaler som de ledte efter, kunne vi ikke hjælpe med, da vi på det tidspunkt ikke havde ledige lokaler.

I februar var der et møde med afd. lederen Simon fra Hotspotcenteret, Bendar som er opsøgende for Hotspot, Jette fra Fritidsklubben, Kasper fra ungdomsklubben og undertegnede fra bestyrelsen for Trige Søndergaard. Dem fra Hotspot fortalte om et projekt de vil begynde i Trige for ca. 8 unge mellem 14-16 år. Det var lokaleforhold de søgte, men de ville også gerne fortælle om formålet med dette projekt. Formålet er at de unge har nogle aktiviteter, som holder dem i gang og at de lærer de livets spilleregler og hvordan man begår sig mellem mennesker uden at der opstår uro og ballade. Det er unge mennesker som bor i Trige, derfor blev der spurgt til lokaler i Trige. Efter snak om fordele og ulemper ved, at dele lokaliteter

mellem disse unge og klubbens medlemmer, blev vi enige om en prøvetid på knap 20 uger, men med løbende evalueringsmøder. De låner nogle aftalte rum og andet er aflåst. Rum og inventar skal afleveres i sammen rengjorte stand som de modtages i.

Aftalen ophørte i juni, da Hotspot ikke havde brug for lokalerne mere.

Natteravnene ansøgte om noget sponsorstøtte i forbindelse med deres arbejde. Vi var i bestyrelsen enige om at de gør et stort stykke arbejde, som vi gerne vil støtte op om. Efter gennemførelse af et førstehjælpskursus, ville vi sponsere dette + materialer med et fastlagt beløb.

Først i april fik vi smadret 24 stk. ruder ved et hærværk med en lille hammer eller lignende. Der blev desuden sat ild til papir og pap containeren og den blev helt ødelagt. Samtidig blev der også slået på postkasserne, som tog skade. Det er rigtig irriterende og træls, når der skal udøves hærværk på andres bygninger. Det er nogle ærgerlige penge og meget tid der skal bruges på at forbedre det beskadige.

Seniorklubben opsagde deres lejemål sidst i april. Det er vi kede af på deres vegne, da de har haft disse lokaler gennem mange år. Det var svært for dem at holde på medlemmerne, da mange nok flyttede fra byen. Der er også en anden tid nu hvor det måske kan være svært at have tid til et klubliv om aftenen.

Vi har arbejdet med flere muligheder for hvem og hvad der skal være i disse lokaler. Vi håber snart at der kan findes nogle nye lejere. De trænger til noget maling, men ellers er det nogle gode store lokaler.

Der blev indgået aftale med Trige tømmere og snedkerforretning om udførelsen af lyd-dæmpende foranstaltning i ST70 lejede lokaler i sal, hvor aflukning af balkon med glasfacade blev udført i juni.

Vi i bestyrelsen er meget glade for det resultat og det er et pænt stykke arbejde, der er lagt i udførelsen. Vi mener at ST 70 vil kunne få meget glæde af den lyd-dæmpende foranstaltning fremover, selvom vi ikke har hørt fra ST 70 om det har hjulpet på støjniveauet.

Sommerfesten var en succes, men desværre var der ikke mange til at hjælpe med oprydningen dagen derpå. Spørgsmålet er om der afholdes sommerfest næste år, da der mangler mandskab til hele arrangementet omkring sommerfesten. Det kan heller ikke hænge økonomisk sammen når folk selv medbringer drikkevarer, da det er her der kan hentes et overskud. Men det bliver spændende om hvordan det ser ud til næste år. Som bestyrelse syntes vi det er godt, når området omkring Trige Søndergaard kan bruges til samlingspunkt for byens borgere.

I september tog vi beslutning om at fjerne alt lavt bevoksning fra Trige Søndergaard og ud mod Trige Centervej. Dels vil det kunne forebygge indbrud og hærværk, ved at der er frit udsyn til bygningerne, men det vil også blive en meget pænere indkørsel, hvor der bliver mere plads til bilerne på parkeringspladsen. Der bliver udvidet lidt i bredden på pladsen ud mod vejen, nu hvor der ikke er krat, der bliver lagt stabilt grus ud og der bliver sået græs. Det bliver også mere trafiksikret for forgænger der kan ses af bilisterne og de kan nemmere se trafikken. Hegnet er færdig opstillet og der bliver plantet 2x83 efeu, så det bliver et flot hegn. Det bliver en nem og næsten vedligeholdelsesfri afgræsning fra parkeringsplads og Trige Centervej. Allerede nu tegner det sig til at bliver rigtig flot og det vil tage sig godt ud sammen med bygningerne. Vi håber at det bliver nemmere som bilist og bruger af Trige Søndergaard, at komme rundt på parkeringspladsen.

Det kommende års af-snydning bliver igen i år udført af Erik Kold. Vi håber ikke at vinteren bliver så streng som de tidlige 2 vintre, da det tynger dybt i kassebeholdningen.

Vores fremtidsudsigter lige pt. er at vinduer mod vest i Fritidsklubben udskiftes i 2012. I 2013 tager vi vinduerne i stuehuset.

Vi vil gerne have løbende renovering, som svare til de udgifter Trige Søndergaard kan afse.

Derfor bliver alle ønsker til forbedring ikke udført så snart det trænger."

Beretningen blev enstemmigt godkendt.

3. Revisor Linda Lauritsen fremlagde det reviderede regnskab som udviser et minus på 81.000 kr., men set i lyset af de mange forbedringer der er udført i det forløbne år og en afskrivning på 126.000 kr. er det et tilfredsstillende resultat. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. Dirigenten foreslår, at pkt. 5 behandles før valg til bestyrelsen.
5. Bestyrelsen har følgende forslag til vedtægtsændringer:
§ 2. Bestyrelsen ændres fra 7 medlemmer, hvoraf 1 medlem udpeges af Århus Byråd
til 5 medlemmer + 1 medlem udpeget af Århus Byråd.
§ 4. Generalforsamlingen afholdes i november måned
til generalforsamlingen afholdes i september måned.
begge forslag blev vedtaget.
4. Med baggrund i det manglende fremmøde på generalforsamlingen kunne ikke vælges en ny Bestyrelse. Bestyrelsen fortsætter med genvalg af Else Grøn og Henny Hansen.
6. Under eventuelt drøftedes den manglende interesse for Trige Søndergård. Det kan undre da mange børn og voksne har deres daglige gang på Søndergård. Bestyrelsen kan dog glæde sig over, at den gør så godt et stykke arbejde, at der ikke er grund til kritik.
Ordstyreren takkede for god ro og orden.

Efterfølgende konstituerede bestyrelsen sig således:

Formand Thomas Stubbe-Teglbjærg

Kasserer Jette Svith

Referent Henny Hansen

Menigt medlem Else Grøn

Menigt medlem Ole Andersen

Udpeget af Byrådet Vinnie Nielsen.

Ref. Henny Hansen